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ATA DA (43ª) QUADRAGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos dez dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezoito (10/12/2018), às 19h30min, sob a 

Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º 

Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz 

Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, 

constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 

solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 

aprovação das Atas da sessão anterior (42ª sessão ordinária e 3ª extraordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou de: CONVITE/Semec; INDICAÇÃO 70, 71 e 72/Uesnei; 

73/Aldair; 74/Sivair; 75/Uesnei e Jose Antônio; Projeto de Lei 53/Executivo que “DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT 

FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE (123.929,41 sobra convenio)”; Projeto de Lei 

36/Executivo/substitutivo que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO 

PARA EXERCICIO DE 2019 – LOA; Projeto de Lei 54/Executivo que “DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL NO ORÇAMENTO VIGENTE”; Projeto de Lei 

50/Executivo que “DISPÕE SOBRE AUXILIO DESLOCAMENTO AOS MOTORISTAS, 

TECNICOS E AUXILIAR DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL” foi retirado de pauta 

aguardando parecer jurídico. NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. 

ORDEM DO DIA os Projetos de Lei 053 e 54 foi aprovado o Regime de Urgência, dispensado 

Parecer das comissões na forma regimental, e em seguida foram aprovados em única votação pelo 

processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; o Projeto de Lei 36/18 (LOA) foi 

aprovado em primeira votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade. 

GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra Sivair saudou a todos e justificou sua proposição. 

Zelindo saudou a todos e comunicou que o ganhador do premio de uma carreta “premio” usado 

para arrecadar fundos ao hospital de Barretos, foi o senhor Mario Tochio Hirano, conhecido como 

Boy, solicitou da Prefeitura para fazer podas das arvores das ruas da cidade. Aldair saudou a 

todos e justificou sua proposição, falou sobre as condições das estradas e solicitou compreensão da 

população. Edivar saudou a todos e comentou sobre as condições das estradas, lamentou prejuízos 

causados com o desvio do tráfego de veículos nas rodovias em virtude da ponte do Riozinho em 

Cacoal, criticou o descaso da administração com o bem publico, a escassez de recursos para 

corrigir salários dos funcionários, lamentou a falta de medico no município.  Laercio saudou a 

todos e falou da importância em conceder ajuda de custo aos atletas do município, da necessidade 

de atuar os proprietários dos terrenos vazios pela falta de limpeza, da importância em corrigir os 

valores do auxilio alimentação dos servidores, foi aparteado pelos edis Edivar e Aldair. Jose 

Antônio saudou a todos e comentou sobre a importância em autorizar ônibus para cortejo fúnebre, 

lamentou as condições das estradas, foi aparteado pelos edis Zelindo e Laercio. Uesnei saudou a 

todos e comentou sobre a limpeza dos terrenos vazios, justificou sua proposição.  Os trabalhos na 

íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, transmitida via redes sociais e radio 

progresso 104.9, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que 

secretariei e assina o Presidente.  


